Перелік питань 
з навчальної дисципліни «Економетрія»

за спеціальністю 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність»

освітнього ступеня «бакалавр»

1. Економетрика — це наука, що вивчає…

2. Економетрика — це наука, що вивчає…

3. Економетрика є синтезною дисципліною, що включає:

4. Економетрика є синтезною дисципліною, що поєднує в собі:

5. Як самостійна дисципліна економетрика сформувалась у 20—30-х роках нашого століття завдяки працям …

6. Одна з перших виробничих функцій була побудована …

7. Моделі економіки, які описували статистичні зв’язки виробництва, кінцевого індивідуального і державного попиту, цін, податків, зовнішньої торгівлі, пропозиції робочої сили, накопичення та зношування капіталу були розроблені у 30-х рр. минулого століття …

8. Економетричні методи поширені у …

9. До того як економетрика сформувалась як самостійна дисципліна вже були відомі спроби математичної формалізації економіко-статистичних даних у працях …

10. Першим етапом проведення економетичного аналізу є:

11. Під час проведення економетичного аналізу наступним кроком після формулювання теорії чи гіпотези є:

12. Під час проведення економетичного аналізу наступним кроком після перевірки моделі є:

13. Останнім етапом економетичного аналізу можна вважати:

14. До числа основних джерел емпіричних даних для побудови економетричних моделей можна віднести:

15. Для проведення простого економетричного моделювання можна використати таке програмне забезпечення:

16. Як називається наука про навчання на основі даних, про вимірювання, контроль та тлумачення невизначеності?

17. Як називають значення, яке ділить вибірку навпіл, тобто 50% є меншими за це значення, 50% більшими?

18. Що використовується для оцінки форми розподілу кількісної змінної?

19. Що використовується для оцінки зв'язку двох кількісних змінних?

20. Що використовується для візуалізації категоріальних або кількісних дискретних даних з метою зрозуміти відношення складових до загального значення?

21. Що із наведеного краще використати для порівнювання значень даних?

22. Що із наведеного краще дає можливість зробити графік розсіювання?

23. Золотовалютні резерви країни в 2013 році зросли на 5%, а в 2014 році впали на 5%. Яке з тверджень щодо співвідношення золотовалютних резервів є вірним?

24. Золотовалютні резерви України  на кінець 2014 року становили 10 млрд. дол. США, а на кінець 2015 року 15 млрд. дол. США. Яке з тверджень є вірним?

25. Золотовалютні резерви України  на кінець 2014 року становили 10 млрд. дол. США, а на кінець 2015 року 15 млрд. дол. США. Яке з тверджень є вірним?

26. Золотовалютні резерви України  на кінець 2014 року становили 10 млрд. дол. США, а на кінець 2015 року 15 млрд. дол. США. Яке з тверджень є вірним?

27. Золотовалютні резерви України  на кінець 2014 року становили 10 млрд. дол. США, на кінець 2015 року 15 млрд. дол. США., а на кінець 2016 року 20 млрд. США. Яке з тверджень є вірним?

28. Золотовалютні резерви 6 країн із вибірки становили: 5 млрд. дол. США, 6 млрд. дол. США, 7 млрд. дол. США, 8 млрд. дол. США, 9 млрд. дол. США та 10 млрд. дол. США відповідно. Чому дорівнює середнє значення золотовалютних резервів країн вибірки? 

29. Просторовими називаються дані про …

30. Панельними даними називаються дані про …

31. В лотереї розігрується подорож на двох на Канарські острови. Для цього потрібно купити лотерейний квиток. Ви купили 7 квитків. Яка ймовірність виграти цю подорож, якщо загалом випустили 50000 квитків?

32. Як називається виражена в грошових одиницях оцінка величини, яку не перевищать очікувані протягом даного періоду часу втрати з заданою ймовірністю?

33. Як називається числова характеристика можливості того, що випадкова подія відбудеться в умовах, які можуть бути відтворені необмежену кількість разів?

34. Закон великих чисел стверджує, що …

35. Байесівська інтерпретація імовірності передбачає, що  

36. Як називається одна з основних теорем елементарної теорії ймовірностей, яка дозволяє визначити ймовірність якої-небудь події за умови, що сталося інше статистично взаємозалежні з ним подія?

37. Несумісні події це дві випадкові події, якщо вони:

38. Нормальний розподіл з середнім значенням μ = 0 та σ = 1 має назву …

39. До властивостей нормального розподілу належить:

40. До властивостей нормального розподілу належить:

41. До властивостей нормального розподілу належить:

42. До властивостей нормального розподілу належить:

43. Для нормального розподілу відомо, що близько 95% значень знаходяться в межах …

44. Для нормального розподілу відомо, що близько 99 % значень знаходяться в межах …

45. Для нормального розподілу відомо, що близько 68% значень знаходяться в межах …

46. У загальному вигляді проста вибіркова регресійна модель записується так:

47. Невідомим параметритом простої вибіркової регресійної моделі є:

48. Вектор спостережень за залежною змінною, як правило, позначають як:

49. Вектор випадкових величин (помилок), як правило, позначають як:

50. Вектор спостережень за незалежною змінною, як правило, позначають як:

51. Просту лінійну регресійну модель можна трактувати як:

52. Для оцінки параметрів у лінійній регресії широко застосовується:

53. Параметр b1 у лінійній регресії можна розрахувати як:

54. Параметр b0 у лінійній регресії можна розрахувати як:

55. У простій вибірковій лінійній регресії …

56. Діаграма розподілу — це:

57. Лінійна регресія:

58. Нахил:

59. Перетин:

60. Що з наведеного не є припущенням моделі лінійної регресії:

61. Коефіцієнт детермінації:

62. Стандартна помилка оцінювання (корінь з середнього квадрата залишків ):

63. Коефіцієнт детермінації вимірює:

64. SST є:

65. SSR є:

66. SSE є:

67. Коваріація між x i y є:

68. Якщо ми хочемо, використовуючи регресійний аналіз, виміряти зв'язок між досвідом роботи і заробітною платою, то:

69. У регресії: у = 0.34 + 1.2x нахил дорівнює:

70. У регресії: у = 0.34 + 1.2х перетин дорівнює:

71. З урахуванням співвідношення між заробітною платою (в гривнях) — у і освітою (в роках) — х, у = 12.201 + 525х особа, яка навчалася додатково один рік, може очікувати на таку додаткову оплату:

72. З урахуванням співвідношення між заробітною платою (в гривнях) — у і освітою (в роках) — х, у= 12.201 + 525x, особа, що навчалася додатково нуль років, може очікувати на таку додаткову оплату:

73. Якщо регресія має R2 = 0.80, то регресійна лінія:

74. Придатність регресійної моделі може вимірюватись:

75. Якщо економіст поміняє місцями залежну і незалежну змінні (припускаємо, що це можливо в економічному контексті), то R2 :

76. Математичне сподівання параметра b0 дорівнює:

77. Математичне сподівання параметра b1 дорівнює:

78. Дисперсія параметра b1 дорівнює:

79. Дисперсія параметра b0 дорівнює:

80. Дисперсія випадкової величини ε дорівнює:

81. При перевірці значимості коефіцієнта регресії (b1) нульова гіпотеза представлена:

82. Для двостороннього тесту значимості b1 альтернативною гіпотезою є:

83. Щоб перевірити, чи є нахил позитивним і таким, що значимо відрізняється від нуля, нульова гіпотеза має бути такою:

84. Щоб встановити, чи є нахил негативним і таким, що значимо відрізняється від нуля, нульова гіпотеза має бути такою:

85. При перевірці значимості параметра регресії використовуємо: 

86. При перевірці значимості регресії ми:

87. Якщо нахил значимо відрізняється від нуля, то це означає, що:

88. Якщо нахил регресії становить 2.4 і дисперсія нахилу 0.8, то величина t, що її використовують для перевірки Н0: β1 = 0, становитиме:

89. Якщо нахил для регресії становить 2.4 і дисперсія нахилу 0.8, то величина t, яку використовують для перевірки Н0: β1 = 1, становитиме:

90. За інших однакових умов, чим більша оцінка середнього квадратичного відхилення нахилу, тим:

91. Яке з поданих тверджень може бути правильним:

92. У регресії завжди має бити:

93. У регресії завжди має бути:

94. У простій регресії [image: image2.png]


 дорівнює:

95. У простій регресії [image: image4.png]


 дорівнює:

96. Для регресії з n спостережень інтервал довіри 1 - α% для перетину буде:

97. Для регресії з n спостережень інтервал довіри 1 - α% для нахилу буде:

98. Основні припущення моделі лінійної регресії:

99. Основні припущення моделі лінійної регресії:

100. Основні припущення моделі лінійної регресії:

101. . З урахуванням співвідношення між заробітною платою (в гривнях) — у і освітою (в роках) — х, у = 12.201 + 525х особа, яка навчалася додатково один рік, може очікувати на таку додаткову оплату:

102. З урахуванням співвідношення між заробітною платою (в гривнях) — у і освітою (в роках) — х, у= 12.201 + 525x, особа, що навчалася додатково нуль років, може очікувати на таку додаткову оплату:

103. Якщо регресія має R2 = 0.90, то регресійна лінія:

104. Придатність регресійної моделі може вимірюватись:

105. Якщо економіст поміняє місцями залежну і незалежну змінні (припускаємо, що це можливо в економічному контексті), то R2 :

106. Оцінку невідомих параметрів кривих зростання проводять ….

107. Послідовність однакових платежів у рівновіддалені інтервали для певного проміжку час називається …

108. Для визначення часу через який капітал зросте у двічі при заданій нормі відсотку використовують …

109. Розміщені на депозиті 1 000 дол. США при ставці 10 % річних (проценти нараховуються в кінці року та додаються до суми депозиту) через 2 роки перетворяться у:

110. Розміщені на депозиті 1 000 дол. США при ставці 1 % річних (проценти нараховуються в кінці року та додаються до суми депозиту) через 2 роки перетворяться у:

111. Розміщені на депозиті 1 000 дол. США при ставці 25 % річних (проценти нараховуються в кінці року та додаються до суми депозиту) через 2 роки перетворяться у:

112. Розміщені на депозиті 1 000 дол. США при ставці 1 % річних (проценти нараховуються в кінці року та додаються до суми депозиту) перетворяться у 2 000 дол. США мінімум через:

113. Приведена до поточного часу вартість довічної ренти у 1 000 дол. США щороку при постійній нормі відсотка 20 % становить:

114. Розміщені на депозиті 1 000 дол. США при ставці 27 % річних (проценти нараховуються в кінці року та додаються до суми депозиту) перетворяться у 2 000 дол. США мінімум через:

115. Розміщені на депозиті 1 000 дол. США при ставці 10 % річних (проценти нараховуються в кінці року та додаються до суми депозиту) перетворяться у 2 000 дол. США мінімум через:

116. Скільки треба сьогодні розмістити коштів на депозиті під 12 % річних (проценти нараховуються в кінці року та додаються до суми депозиту), щоб через 2 роки отримати 1 254 дол. США?

117. Скільки треба сьогодні розмістити коштів на депозиті під 20 % річних (проценти нараховуються в кінці року та додаються до суми депозиту), щоб через 2 роки отримати 1 440 дол. США?

118. Скільки треба сьогодні розмістити коштів на депозиті під 5 % річних (проценти нараховуються в кінці року та додаються до суми депозиту), щоб через 2 роки отримати 1 103 дол. США?

119. Приведена до поточного часу вартість довічної ренти у 1 000 дол. США щороку при постійній нормі відсотка 5 % становить:

120. Приведена до поточного часу вартість довічної ренти у 1 000 дол. США щороку при постійній нормі відсотка 10 % становить:

121. Регресійна модель вважається лінійною, коли вона:

122. Припустимо, що для опису одного економічного процесу придатні дві моделі. Обидві адекватні за F-критерієм Фішера. Якій надати перевагу, тій у якої:

123. Припустимо, що для опису одного економічного процесу прийнятні дві моделі. Обидві адекватні за F-критерієм Фішера. Якій надати перевагу, тій у якої:
124. Крива Філіпса краще за все описується моделлю:

125. Припустимо, що залежність витрат від доходу описується функцією y = b0 + b1 x. Середнє значення у = 2, середнє значення х = 6, а b1 = 3. Тоді коефіцієнт еластичності витрат від доходу дорівнює:

126. Для моделі ln(yi) = β0 + β1 ln(xi) + εi, вірно, що:

127. Для моделі ln(yi) = β0 + β1 ln(xi) + εi, вірно, що:

128. Для моделі yi = β0 + β1ln(xi) + εi, вірно, що:

129. Експоненційна функція описується рівнянням:

130. Степенева функція описується рівнянням:

131. Крива Лаффера відображає залежність між …

132. Крива Лаффера відображає залежність між …

133. Крива Філіпса відображає залежність між …

134. Крива Армея відображає залежність між …

135. Експоненційна функція відображає залежність між …

136. У багатофакторній регресії:

137. При геометричній інтерпретації регресійної моделі з двома незалежними змінними ми будуємо:

138. У множинній регресії кожен параметр показує:

139. Мультиколінеарність виникає тоді, коли:

140. . Використання багатофакторного регресійного аналізу пов’язано з тим, що …

141. При розробці економетричної моделі для прогнозування обсягів продажів слід врахувати, що на обсяги продажу впливає:

142. При аналізі та прогнозуванні доходу консолідованого бюджету України необхідно дослідити вплив на його величину:

143. Як називається квадратна таблиця, в якій на перетині відповідних рядка і стовпця знаходиться коефіцієнт кореляції між відповідними вибірками?

144. На якому етапі побудови багатофакторної регресії критично важливо, що дослідник глибоко зрозумів економічний процес, що вивчається, розглянув його з макроекономічних та мікроекономічних позицій, вияв якомога більше факторів, які в конкретному випадку можуть справити суттєвий або несуттєвий вплив на його зміну?

145. На якому етапі побудови багатофакторної регресії дослідник повинен оцінити можливість кількісного вираження відібраних факторів, провести вимірювання або зібрати статистику для кількісних факторів; підібрати або розробити балову шкалу оцінок для якісних даних?

146. На якому етапі побудови багатофакторної регресії проводиться перевірка основних припущень класичного регресійного аналізу?

147. На якому етапі побудови багатофакторної регресії будується кореляційна матриця?

148. На якому етапі побудови багатофакторної регресії розраховується F-критерій Фішера, а також перевіряється значимість знайдених параметрів за t-критерієм Ст’юдента?

149. На якому етапі побудови багатофакторної регресії здійснюється інтерпретація параметрів регресійного аналізу?

150. . Результатом етапу математико-статистичного аналізу при побудові багатофакторної регресії є …

151. Щоб перевірити значимість окремого параметра, використовують:

152. Для перевірки значимості одночасно всіх параметрів використовується:

153. За інших рівних умов, якщо ми збільшуємо кількість незалежних змінних у регресії:

154. Зв'язок коефіцієнтом детермінації R2 та оціненим коефіцієнт детермінації [image: image6.png]


 має вигляд:

155. Якщо ви оцінюєте рівняння доходів для 100 працівників, приймаючи кількість років навчання як одну незалежну змінну і кількість місяців навчання як іншу незалежну змінну, то ви можете:
156. Однією з проблем, що може виникнути у багатофакторній регресії і ніколи не буває в простій регресії, є:

157. Властивості методу найменших квадратів у випадку багатофакторної регресії передбачають, що …

158. Властивості методу найменших квадратів у випадку багатофакторної регресії передбачають, що …

159. Властивості методу найменших квадратів у випадку багатофакторної регресії передбачають, що …

160. Властивості методу найменших квадратів у випадку багатофакторної регресії передбачають, що …

161. Властивості методу найменших квадратів у випадку багатофакторної регресії передбачають, що …

162. Оберіть правильне твердження:

163. Оберіть правильне твердження:

164. У багатофакторній регресії краще використовувати оцінений коефіцієнт детермінації, оскільки …

165. Оцінений коефіцієнт детермінації [image: image8.png]


 завжди …

166. Термін ”мультиколінеарність” означає, що в багатофакторній регресійній моделі:

167. Ефект мультиколінеарності виявляється у тому, що 

168. Практичним наслідком мультиколінеарності:

169. Практичним наслідком мультиколінеарності:

170. Практичним наслідком мультиколінеарності:

171. Практичним наслідком мультиколінеарності:

172. Практичним наслідком мультиколінеарності:

173. До методів тестування наявності мультиколінеарності відносять …

174. Для визначення рівня мультиколінеарності використовують величину:

175. Для вилучення мультиколінерності можна …

176. Для вилучення мультиколінерності можна …

177. Для вилучення мультиколінерності можна …

178. Для вилучення мультиколінерності можна …

179. Для вилучення мультиколінерності можна …

180. В якості критичного значення дисперсійно-інфляційного фактора (varience inflationary factor) використовують:

181. Одним з припущень класичного кореляційно-регресійного аналізу є: 
182. Одним з припущень класичного кореляційно-регресійного аналізу є: 
183. Припущення кореляційно-регресійного аналізу про постійність дисперсії випадкової величини можна записати так: 
184. Якщо порушується припущення про сталу дисперсію випадкових величин, зумовлену значенням фактора х, то наявна:
185. Якщо виконується припущення про сталу дисперсію випадкових величин, зумовлену значенням фактора х, то наявна: 
186. Що розуміють під специфікацією моделі? 
187. Ефективність використання факторної ознаки характеризує: 
188. Основні припущення класичного кореляційно-регресійного аналізу вимагають, щоб розподіл випадкової величини був: 
189. Для тестування гетероскедастичності використовують:
190. Наслідки гетероскедастичності:
191. Dummy- змінні набувають значення:
192. Dummy-змінні класифікують таку інформацію, яка поділяє модель:

193. Якщо модель регресії містить константу, то кількість dummy-змінних має бути:
194. Прикладом dummy-змінної може бути:
195. Прикладом dummy-змінної може бути:
196. Одним з припущень класичного кореляційно-регресійного аналізу є: 

197. Для перевірки наявності у вибірці автокореляції використовують: 

198. Автокореляція відсутня, якщо коефіцієнт Дарбіна-Уотсона: 

199. Якщо коефіцієнт Дарбіна-Уотсона близький до 0, то:  

200. Якщо коефіцієнт Дарбіна-Уотсона близький до 4, то:

201. Для обчислення коефіцієнта Дарбіна-Уотсона використовують: 

202. Якщо значення критерію Дарбіна-Уотсона попало в інтервал [dl, du], то:  
203. Якщо значення критерію Дарбіна-Уотсона попало в інтервал (du, 4-du), то: 

204. Якщо значення критерію Дарбіна-Уотсона попало в інтервал (4-dl, 4), то:  

205. Якщо значення критерію Дарбіна-Уотсона попало в інтервал [4-du, 4-dl], то:  

206. Модель, що складається тільки з авторегресійної складової першого порядку та відповідно називається авторегресійним процесом першого порядку позначається як …

207. Комбінація авторегресійної складової першого порядку та складової ковзного середнього першого порядку позначається як …

208. Модель ковзного середнього першого порядку позначається як …

209. Яку модель описує рівняння 𝑦𝑡=𝜀𝑡−0,8𝜀𝑡−1?

210. Яку модель описує рівняння yt = 0.5yt-1+ 𝜀𝑡?
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